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JAROMIR PROKOP
Na Jaromíra Prokopa se hodí známá hláška, že nejgeniálnější (a nej­
horší) nejsou ti zločinci, jejichž jména nejvíc děsí veřejnost, ale 
ti, které nikdo nezná. Utajený gangster z devadesátek přitom byl 
„u všeho“ a možná, že právě po něm měl být pojmenovaný i hrůzu 
nahánějící Berdychův gang.
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ZDENEK VOCASEK 39
Zdeněk Vocásek dostal ještě před revolucí trest smrti. Jenže poměry 
se změnily právě v době, kdy měl viset za dvojnásobnou vraždu. 
A nový prezident Václav Havel trest smrti zrušil. Kdo je Vocásek a co 
přesně udělal?
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HUDAK, SPACEK, ROUBÍČEK 57
Největší krádež v naší historii má na svědomí trojice Hudák, Špaček, 
Roubíček. Tihle chlápci podnikli v devadesátkách akci, která dosud 
nemá obdoby - v roce 1991 ukradli z Národní galerie čtyři obrazy 
Pabla Picassa v hodnotě 1,7 miliardy korun. Jenže všechno nakonec 
dopadlo jinak, než plánovali...
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ZDENĚK KONÔPKA  73
Když deník Aha! psal o Zdeňku Konopkovi, kvůli jehož šílenému 
žhářskému útoku zemřelo 11 lidí, nebál se použít označení „nej­
větší zrůda našich dějin“. Oprávněně. Moc odpornějších činů česká 
kriminalistika nezaznamenala. Kdo je Zdeněk Konopka, žhář z Bo­
humína, který se mstil na rodinné oslavě?
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VRAŽDA FRANTIŠKA SAHULY 91
Génius českého punku, nezřízený kalič, legenda branické kapely 
Tři sestry. V roce 2008 se Sahula vracel z hospody, když ho v lese 
u středočeské Kamenice naprosto nesmyslně a (téměř) bezdůvodně 
ukopali dva mladí kluci.
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JIŘÍ DVORAK 109
V roce 2021, v době covidové pandemie, přišel s rouškou na úřad 
práce senior a chladnokrevně popravil nevinnou úřednici. Vraž­
da byla vrcholem jeho pyramidy nenávisti k ženám. Sebestředný 
a zhrzený muž pak místo omluvy u soudu ukazoval prostředníčky 
a nadával,

v a
VIKTOR KOŽENÝ 127
Sice nikomu fyzicky neublížil, ale v české porevoluční společnos­
ti napáchal svým obřím podvodem nenapravitelné škody. Viktor 
Kožený ekonomicky zvalchoval kapitalistickou svobodu. Největší 
polistopadový podvodník, který okradl Čechy o miliardy a do­
dnes se před trestem „schovává“ na Bahamách.
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RADIM ODEHNAL 147
Doživotně odsouzený Radim Odehnal - zarostlý sadista, který na 
zahradním grilu pekl muže, s nímž se náhodně seznámil v hospodě, 
zatímco v kůlně brutálně znásilňoval jeho přítelkyni. Dalo se tomu­
to strašnému případu z roku 2009 nějak předejít?

KEVIN DAHLGREN 163
Sedíte v letu na trase Vídeň-Washington. Váš soused vypadá nená­
padné. Přitom tenhle chlápek má za sebou vraždu čtyř lidí v Brně 
a zběsilý útěk z republiky. Poslední svobodné minuty Kevina Dahl- 
grena, amerického vraha svých českých příbuzných, byly napínavé 
a nevyzpytatelné.

MICHAEL SVAB 181
Michael Šváb snil o Hollywoodu, ale místo toho skončil na doživotí 
za mřížemi jako šéf gangu, který mezi roky 2011 a 2013 unášel 
a vraždil bohaté podnikatele. Jeho příběh je bizarní směsicí podvo­
dů, megalomanie a brutality.

ROBIN PROKOP 199
Hrůzný případ, kdy jedno dítě zavraždilo druhé. Nekrofilní sa­
dista Robin Prokop zabil a poté znásilnil svoji třináctiletou spo­
lužačku Barboru. Jeho případ ukázal, jak je český zákon bez­
mocný proti vraždícím dětem, které by měly být celoživotně pod 
dohledem.
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CTIRAD VITÁSEK 215
Je 10. prosince 2019 po sedmé hodině ranní. Ve Fakultní nemocnici 
Ostrava, na chodbě ve třetím patře u traumatológie, se ozývá střel­
ba. Šílený útočník Ctirad Vitásek finalizuje svou hypochondrickou 
paranoiu a mstí se na nevinných lidech.
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LUDVIK CERNY 233
Jeho nevinná tvářička dlouho mátla i ty nejzkušenější detektivy. Lud­
vík Černý, hlavní vykonavatel orlických vražd, žil spořádaný rodinný 
život, ochotně pomáhal sousedům, pracoval jako řidič firmy Merce­
des. A ve volném čase brutálně a bezcitně vraždil.
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ZMIZENIVALERIE KVA5NICKOVE 251
Příběh romské dívenky, kterou dlouho nikdo nehledal. Několik měsí­
ců totiž nikomu nechyběla. Jeden z nejtíživějších případů ztraceného 
dítěte v české kriminalistice. Má ji na svědomí její babička? Šestiletá 
Valerie Kvasničková se nikdy nenašla.


